

Jednotlivé DUMy jsou k dispozici u zástupce ředitele pí. Bc. Marie Baštové.

Projekt: **Moderní výuka ve škole**
 Registrační číslo: **CZ.1.07/1.5.00/34.1031**
 Vypracoval: **LENKA REJZKOVÁ**
 Předmět: **Český jazyk a literatura I.**

Číslo DUM	ročník	druh výukového materiálu	název
VY_32_INOVACE_001	1.	prezentace	Fráňa Šrámek
ANOTACE: materiál je zaměřen na seznámení s autorem Fráňou Šrámekem. Součástí je text Šrámkovy básně a otázky a úkoly k upevnění probraného učiva.			
VY_32_INOVACE_002	1.	pracovní list	Fráňa Šrámek – pracovní list
ANOTACE: materiál je zaměřen na práci s textem Fráňi Šrámka – Píšu mi psaní. Součástí jsou otázky a úkoly směřující k pochopení textu a jeho srovnání s textem Jaromíra Nohavici.			
VY_32_INOVACE_003	1.	pracovní list	Ivan Olbracht – pracovní list
ANOTACE: materiál je zaměřen na seznámení s učivem – Ivan Olbracht. Součástí je úryvek textu z díla Nikola Šuhaj loupežník a otázky a úkoly směřující k pochopení a reprodukci textu.			
VY_32_INOVACE_004	1.	prezentace	Jaroslav Hašek
ANOTACE: materiál je zaměřen na seznámení s významným českým autorem Jaroslavem Haškem. Součástí je úryvek z díla a kontrolní otázky k ověření znalostí probraného učiva.			
VY_32_INOVACE_005	1.	pracovní list	Jaroslav Hašek – pracovní list
ANOTACE: materiál slouží k práci s textem, upevnění či ověření znalostí učiva – Jaroslav Hašek. Součástí jsou otázky a úkoly směřující k pochopení textu.			
VY_32_INOVACE_006	1.	prezentace	Karel Kryl, Jaromír Nohavica
ANOTACE: materiál je zaměřen na seznámení s významným českým písničkářem Karlem Krylem a srovnání jeho díla s tvorbou písničkáře Jaromíra Nohavici. Součástí jsou texty a úkoly sloužící k motivaci učiva.			
VY_32_INOVACE_007	2.	pracovní list	Karel Kryl, Jaromír Nohavica – pracovní list
ANOTACE: materiál slouží k práci s texty písničkářů Kryla a Nohavici. Obsahuje otázky a úkoly vedoucí k pochopení obou textů a jejich srovnání.			
VY_32_INOVACE_008	1.	prezentace	Vítězslav Nezval
ANOTACE: materiál je zaměřen na seznámení s českým básníkem Vítězslavem Nezvalem. Součástí jsou otázky k motivování učiva a texty, se kterými mají žáci pracovat.			
VY_32_INOVACE_009	1.	pracovní list	Vítězslav Nezval - pracovní list
ANOTACE: materiál slouží k práci s textem Vítězslava Nezvala. Obsahuje tvůrčí úkoly směřující k pochopení Nezvalovy tvorby a principů poetismu			
VY_32_INOVACE_010	2.	pracovní list	Robert Fulghum – pracovní list
ANOTACE: materiál je zaměřen na seznámení s tvorbou světově proslulého autora Roberta Fulghuma a na porozumění textu. Obsahuje text povídky zmíněného spisovatele a otázky a úkoly, které směřují k pochopení textu.			

Číslo DUM	ročník	druh výukového materiálu	název
VY_32_INOVACE_011	1.	prezentace	Jaroslav Seifert
ANOTACE: Materiál je má sloužit k seznámení s českým básníkem Jaroslavem Seifertem. Součástí prezentace je Seifertova báseň, otázky a úkoly zaměřené na práci s textem a zápis do sešitu.			
VY_32_INOVACE_012	1.	test	Jaroslav Seifert - test
ANOTACE: materiál je určen k opakování učiva – Jaroslav Seifert. Obsahuje otázky k prověření učiva.			
VY_32_INOVACE_013	3.	prezentace	Jiří Suchý
ANOTACE: materiál je určen na seznámení s významným českým básníkem – Jiřím Suchým. Součástí je písňový text, otázky a úkoly zaměřené na práci s textem a zápis do sešitu.			
VY_32_INOVACE_014	3.	test	Jiří Suchý - test
ANOTACE: materiál slouží k opakování učiva – Jiří Suchý. Obsahuje otázky k prověření učiva.			
VY_32_INOVACE_015	3.	prezentace	Jiří Žáček
ANOTACE: materiál je zaměřen na práci s texty Jiřího Žáčka a na seznámení s tímto současným českým básníkem. Materiál kromě Žáčkových básní obsahuje otázky a úkoly sloužící k práci s texty. Součástí je též zápis do sešitu.			
VY_32_INOVACE_016	3.	pracovní list	Jiří Žáček – pracovní list
ANOTACE: materiál je určen k upevnění učiva – Jiří Žáček. Obsahuje úkoly zaměřené na práci s textem.			
VY_32_INOVACE_017	2.	prezentace	J. a F. Nedvědové, W.Daněk
ANOTACE: materiál slouží k práci s texty bratří Nedvědů a Wabiho Daňka. Obsahuje otázky a úkoly vedoucí k pochopení obou textů a jejich srovnání. Součástí je též zápis do sešitu.			
VY_32_INOVACE_018	2.	test	J. a F. Nedvědové, W.Daněk - test
ANOTACE: materiál má sloužit k opakování učiva - J. a F. Nedvědové, W.Daněk. Obsahuje otázky k prověření učiva.			
VY_32_INOVACE_019	3.	prezentace	Václav Havel
ANOTACE: materiál slouží k seznámení s výraznou osobností 20./21. stol. – Václavem Havlem. Součástí prezentace jsou otázky a úkoly vhodné pro práci s dramatickým dílem. Materiál rovněž obsahuje zápis do sešitu.			
VY_32_INOVACE_020	2.	test	Václav Havel - test
ANOTACE: materiál je určen k opakování učiva – Václav Havel. Obsahuje otázky k prověření učiva.			

Projekt: **Moderní výuka ve škole**
 Registrační číslo: **CZ.1.07/1.5.00/34.1031**
 Vypracoval: **Mgr. Ing. Renáta Matějů**
 Předmět: **ČESKÝ JAZYK A LITERATURA II.**

Číslo DUM	ročník	druh výukového materiálu	název
VY_32_INOVACE_021	1.	prezentace	Vyjmenovaná slova po b
ANOTACE: prezentace, která slouží k opakování učiva a pravopisu psaní i/y po obojetné souhlásce b, součástí je klíč - správné řešení pracovního listu.			
VY_32_INOVACE_022	1.	prezentace	Vyjmenovaná slova po l
ANOTACE: prezentace, která slouží k opakování učiva a pravopisu psaní i/y po obojetné souhlásce l, součástí je klíč - správné řešení cvičení z pracovního listu.			
VY_32_INOVACE_023	2.	prezentace	Zájmena
ANOTACE: prezentace slouží k výkladu, k opakování učiva a pravopisu psaní zájmen, žáky učí zájmena poznávat a skloňovat je.			
VY_32_INOVACE_024	2.	pracovní list	Zájmena
ANOTACE: materiál - pracovní list slouží k procvičení psaní správného tvaru osobního zájmena já.			
VY_32_INOVACE_025	2.	prezentace	Předložky
ANOTACE: jde o prezentaci, která slouží k opakování učiva a pravopisu v psaní předložek, žáci jsou upozorněni na zápis do sešitu. Procvičování formou pracovního listu s možností společné opravy.			
VY_32_INOVACE_026	2.	pracovní list	Předložky – pracovní list
ANOTACE: materiál - pracovní list slouží k procvičení psaní předložek s možností společné opravy. Klíč - správné řešení je i součástí prezentace.			
VY_32_INOVACE_027	2.	prezentace	Spojky
ANOTACE: jde o prezentaci, která slouží k opakování učiva a pravopisu v psaní spojek, žáci jsou upozorněni na zápis do sešitu. Procvičování formou pracovního listu s možností společné opravy, klíč - správné řešení je součástí prezentace.			
VY_32_INOVACE_028	2.	pracovní list	Spojky – pracovní list
ANOTACE: materiál - pracovní list slouží k praktickému rozlišení a vyhledávání spojek ve větách.			
VY_32_INOVACE_029	2.	prezentace	Citoslovce
ANOTACE: materiál slouží k prezentaci nového učiva, k zápisu do sešitu. Slouží k výkladu a opakování učiva a pravopisu psaní citoslovcí, žáky učí citoslovce poznávat, zastupovat jiný			

větný člen, např. slovesa. Součástí prezentace je klíč - správné řešení cvičení z pracovního listu.			
VY_32_INOVACE_030	2.	pracovní list	Citoslovce - pracovní list
ANOTACE: materiál – pracovní list slouží k procvičení psaní citoslovcí ve větných celcích.			
VY_32_INOVACE_031	2.	prezentace	Shoda podmětu s přísudkem
ANOTACE: jde o prezentaci, která slouží k opakování učiva a pravopisu při shodě podmětu s přísudkem. Žáci jsou upozorněni na důležitost při zápisu do sešitu. Učivo je upevňováno v pracovním listu.			

VY_32_INOVACE_032	1.	prezentace	Velká písmena
ANOTACE: jde o prezentaci, která slouží k opakování učiva a pravopisu v psaní velkých a malých písmen, žáci jsou upozorněni na zápis do sešitu.			
VY_32_INOVACE_033	1.	pracovní list	Velká písmena
ANOTACE: materiál - pracovní list slouží k praktickému procvičení psaní velkých a malých písmen. Kontrolu provádějí žáci společně s učitelem .			
VY_32_INOVACE_034	2.	prezentace	Tvarosloví
ANOTACE: materiál slouží k prezentaci nového učiva, k zápisu do sešitu. Slouží k výkladu a k opakování učiva z tvarosloví.			
VY_32_INOVACE_035	2.	prezentace	Tvoření slov
ANOTACE: materiál slouží k prezentaci nového učiva, k zápisu do sešitu. U žáků jde především o růst slovní zásoby.			
VY_32_INOVACE_036	2.	prezentace	Jazyková kultura
ANOTACE: materiál slouží k prezentaci nového učiva, k zápisu do sešitu, k aktivizaci žáků.			
VY_32_INOVACE_037	2.	pracovní list	Vyjmenovaná slova po b
ANOTACE: materiál – pracovní list slouží k praktickému procvičování psaní y/ý ve vyjmenovaných slovech po b.			
VY_32_INOVACE_038	2.	pracovní list	Vyjmenovaná slova po l
ANOTACE: materiál – pracovní list slouží k praktickému procvičování psaní y/ý ve vyjmenovaných slovech po l.			
VY_32_INOVACE_039	2.	pracovní list	Shoda přísudku s podmětem
ANOTACE: materiál – pracovní list slouží k procvičení shody přísudku s podmětem.			
VY_32_INOVACE_040	2.	prezentace	Přídavná jména
ANOTACE: jde o prezentaci, která slouží k výkladu učiva. Žáci si zopakují druhy přídavných jmen a naučí se je stupňovat. Informace si můžou opsat do sešitu.			

Projekt: **Moderní výuka ve škole**
 Registrační číslo: **CZ.1.07/1.5.00/34.1031**
 Vypracoval: **Ing. Ivana Dvořáková**
 Předmět: **Matematika**

Číslo DUM	ročník	druh výukového materiálu	název
VY_32_INOVACE_041	1.	Pracovní list	Procvičování převodu jednotek délky
ANOTACE: Materiál obsahuje příklady na procvičování převodu jednotek délky, lze použít ke kontrole zvládnutí učiva.			
VY_32_INOVACE_042	2.	prezentace	Rovinné obrazce-konstrukce čtverce
ANOTACE: Materiál obsahuje přehled základních rovinných obrazců, vlastnosti čtverce, animaci konstrukce čtverce.			
VY_32_INOVACE_043	2.	Pracovní list	Kontrolní test-planimetrie
ANOTACE: Test s otázkami k tematickému celku planimetrie, lze použít jako kontrolní práci			
VY_32_INOVACE_044	1.	prezentace	Jednotky délky
ANOTACE: Materiál obsahuje přehled jednotek délky, animaci převodu jednotek a příklady k procvičení převodů jednotek délky			
VY_32_INOVACE_045	1.	prezentace	Jednotky hmotnosti
ANOTACE: Materiál obsahuje přehled základních jednotek hmotnosti, animaci převodu jednotek, příklady k procvičování převodu jednotek hmotnosti.			
VY_32_INOVACE_046	1.	prezentace	Jednotky času
ANOTACE: Materiál obsahuje přehled základních jednotek času, převody jednotek, příklady na procvičování převodu jednotek času			
VY_32_INOVACE_047	1.	pracovní list	Procvičování jednotek hmotnosti
ANOTACE: Pracovní list - příklady k procvičování převodu jednotek hmotnosti, může být použit jako kontrolní práce.			
VY_32_INOVACE_048	3.	prezentace	Stereometrie
ANOTACE: Materiál obsahuje přehled základních těles a následné procvičování podobnosti tvarů jednotlivých těles s předměty a věcmi v běžném životě.			
VY_32_INOVACE_049	3.	pracovní list	Kontrolní test-stereometrie
ANOTACE: Test s otázkami k tematickému celku stereometrie k opakování učiva, součástí je správné řešení.			
VY_32_INOVACE_050	1.	Test	Malá násobilka
ANOTACE: Opakování malé násobilky pomocí testu, součástí jsou správné odpovědi			

Číslo DUM	ročník	druh výukového materiálu	název
VY_32_INOVACE_051	3.	Prezentace	Vzájemná poloha bodů a přímek
ANOTACE: Materiál obsahuje vysvětlení pojmů bod, přímka, vzájemná poloha bodů a přímek, uvádí konkrétní příklady vzájemné polohy bodů a přímek			
VY_32_INOVACE_052	3.	Pracovní list	Pracovní list na téma vzájemná poloha bodu a přímky
ANOTACE: Materiál obsahuje úkoly na téma vzájemné polohy bodu a přímky, součástí jsou správná řešení.			
VY_32_INOVACE_053	1.	Prezentace	Zlomky
ANOTACE: Materiál vysvětluje pojem zlomek, psaní a čtení zlomků, převádění zlomků na desetinná čísla, součástí jsou kontrolní úlohy s řešením a otázky se správnými odpověďmi			
VY_32_INOVACE_054	1.	Pracovní list	Pracovní list na téma zlomky
ANOTACE: Materiál obsahuje úkoly na téma psaní a čtení zlomků a správné výsledky			
VY_32_INOVACE_055	2.	Pracovní list	Pracovní list na téma Obvod a obsah čtverce
ANOTACE: Materiál obsahuje příklady na výpočet obvodu a obsahu čtverce se správnými odpověďmi			
VY_32_INOVACE_056	2.	Prezentace	Výpočet obvodu a obsahu čtverce
ANOTACE: Materiál obsahuje vysvětlení pojmu čtverce, vzorce obvodu a obsahu čtverce, příklady na výpočty obvodu a obsahu čtverce se správným řešením			
VY_32_INOVACE_057	2.	Pracovní list	Pracovní list na téma Obvod a obsah obdélníka
ANOTACE: Materiál obsahuje příklady na výpočet obvodu a obsahu obdélníka se správným řešením			
VY_32_INOVACE_058	2.	Prezentace	Výpočet obvodu a obsahu obdélníka
ANOTACE: Materiál vysvětluje pojem obdélník, vzorce obvodu a obsahu obdélníka, obsahuje příklady na výpočty obvodu a obsahu obdélníka se správným řešením			
VY_32_INOVACE_059	1.	Test	Test na téma porovnávání desetinných čísel
ANOTACE: Test na procvičování a upevňování znalostí daného tématu			
VY_32_INOVACE_060	1.	Test	Test na téma kladná a záporná čísla - porovnávání
ANOTACE: Test na procvičování a upevňování znalostí daného tématu			

Projekt: **Moderní výuka ve škole**
 Registrační číslo: **CZ.1.07/1.5.00/34.1031**
 Vypracovala: **LENKA REJZKOVÁ**
 Předmět: **Občanská výchova I.**

Číslo DUM	ročník	druh výukového materiálu	název
VY_32_INOVACE_061	1.	prezentace	Multikulturní společnost
ANOTACE: materiál je zaměřen na seznámení s učivem – multikulturní společnost. Součástí je jsou úkoly k rozšíření učiva a otázky k prověření znalostí probraného učiva.			
VY_32_INOVACE_062	1.	pracovní list	Multikulturní společnost – pracovní list
ANOTACE: materiál je zaměřen na opakování učiva – multikulturní společnost. Obsahuje otázky a úkoly k procvičení probíraného učiva.			
VY_32_INOVACE_063	1.	prezentace	Partnerské vztahy
ANOTACE: materiál je zaměřen na seznámení s učivem – partnerské vztahy. Součástí jsou úkoly k procvičení probíraného učiva.			
VY_32_INOVACE_064	1.	pracovní list	Partnerské vztahy – pracovní list
ANOTACE: materiál je zaměřen na procvičování učiva – partnerské vztahy. Obsahuje úkoly a kontrolní otázky k opakování probraného učiva.			
VY_32_INOVACE_065	1.	prezentace	Rodina – význam, funkce
ANOTACE: materiál je zaměřen na seznámení s učivem – rodina – význam a funkce. Obsahuje úkoly k upevňování probíraného učiva.			
VY_32_INOVACE_066	1.	pracovní list	Rodina – význam, funkce – pracovní list
ANOTACE: materiál je zaměřen na opakování a procvičování probraného učiva – rodina – význam a funkce. Obsahuje otázky a úkoly k rozšiřování daného tématu.			
VY_32_INOVACE_067	1.	prezentace	Rozpočet jednotlivce v domácnosti
ANOTACE: materiál slouží na seznámení s učivem – rozpočet jednotlivce v domácnosti. Obsahuje úkoly k procvičení daného učiva.			
VY_32_INOVACE_068	1.	pracovní list	Rozpočet jednotlivce v domácnosti – pracovní list
ANOTACE: materiál je zaměřen na doplnění a procvičení učiva – rozpočet jednotlivce v domácnosti. Obsahuje otázky a úkoly k rozšiřování daného učiva.			
VY_32_INOVACE_069	1.	prezentace	Vztahy mezi mužem a ženou ve společnosti a v rodině
ANOTACE: materiál slouží na seznámení s učivem – Vztahy mezi mužem a ženou ve společnosti a v rodině. Součástí jsou úkoly k procvičení daného učiva.			
VY_32_INOVACE_070	1.	Pracovní list	Vztahy mezi mužem a ženou ve společnosti a v rodině – pracovní list
ANOTACE: materiál je zaměřen na procvičování a upevňování učiva – Vztahy mezi mužem a ženou ve společnosti a v rodině. Obsahuje otázky a úkoly k rozšíření probraného učiva.			

Číslo DUM	ročník	druh výukového materiálu	název
VY_32_INOVACE_071	1.	prezentace	Slušné chování
ANOTACE: Materiál je zaměřen na seznámení s učivem – slušné chování. Součástí jsou úkoly k procvičení učiva a zápis do sešitu.			
VY_32_INOVACE_072	1.	test	Slušné chování - test
ANOTACE: Materiál je k opakování učiva – slušné chování. Obsahuje otázky k procvičení, případně k prověření probraného učiva.			
VY_32_INOVACE_073	1.	prezentace	Vztahy mezi rodiči a dětmi
ANOTACE: Materiál je zaměřen na seznámení s učivem – vztahy mezi rodiči a dětmi. Součástí jsou úkoly k procvičení probíraného učiva.			
VY_32_INOVACE_074	1.	test	Vztahy mezi rodiči a dětmi - test
ANOTACE: Materiál je určen k opakování učiva vztahy mezi rodiči a dětmi. Obsahuje otázky k prověřování probraného učiva.			
VY_32_INOVACE_075	1.	prezentace	Duchovní život člověka, náboženství a církve
ANOTACE: Materiál je zaměřen na seznámení s učivem – duchovní život člověka, náboženství a církve. Obsahuje otázky k motivování probíraného učiva a zápis do sešitu.			
VY_32_INOVACE_076	1.	test	Duchovní život člověka, náboženství a církve - test
ANOTACE: Materiál je určen k opakování učiva duchovní život člověka, náboženství a církve. Obsahuje otázky k prověřování probraného učiva.			
VY_32_INOVACE_077	1.	prezentace	Mimořádné události, živelné pohromy
ANOTACE: Materiál slouží k seznámení s učivem – mimořádné situace, živelné pohromy. Obsahuje úkoly vedoucí k zapamatování učiva a zápis do sešitu.			
VY_32_INOVACE_078	1.	test	Mimořádné události, živelné pohromy - test
ANOTACE: Materiál je určen k opakování učiva mimořádné události, živelné pohromy. Obsahuje otázky k prověřování probraného učiva			
VY_32_INOVACE_079	1.	prezentace	Havárie s únikem nebezpečných látek, radiační havárie
ANOTACE: Materiál má sloužit k seznámení s učivem – havárie s únikem nebezpečných látek, radiační havárie. Součástí jsou úkoly k upevnění daného učiva a zápis do sešitu.			
VY_32_INOVACE_080	1.	test	Havárie s únikem nebezpečných látek, radiační havárie - test
ANOTACE: Materiál je určen k opakování učiva havárie s únikem nebezpečných látek, radiační havárie. Obsahuje otázky k prověřování probraného učiva.			

Projekt: **Moderní výuka ve škole**
 Registrační číslo: **CZ.1.07/1.5.00/34.1031**
 Vypracoval: **Ing. Ivana Dvořáková**
 Předmět: **Občanská výchova II.**

Číslo DUM	ročník	druh výukového materiálu	název
VY_32_INOVACE_081	2.	Prezentace	Soudy v ČR
ANOTACE: Materiál formou otázek a následných odpovědí dává základní informace o soudech v ČR. Kontrolní otázky mohou sloužit jako písemná práce.			
VY_32_INOVACE_082	2.	Test ActivInspire	České státní občanství
ANOTACE: Opakování daného tématu formou odpovědí na otázky			
VY_32_INOVACE_083	2.	Prezentace	Politické strany
ANOTACE: Materiál formou otázek a následných odpovědí podává základní informace o politických stranách. Na závěr žáci odpovídají na otázky, které lze použít jako kontrolní práci.			
VY_32_INOVACE_084	2.	prezentace	Ochrana člověka za mimořádných událostí
ANOTACE: Základní informace o ochraně člověka za mimořádných událostí formou otázek a odpovědí, kontrolní otázky k ověření znalostí			
VY_32_INOVACE_085	1.	prezentace	Šikana
ANOTACE: : Základní informace o šikaně, kontrolní otázky			
VY_32_INOVACE_086	3.	prezentace	Mzda časová a úkolová
ANOTACE: Materiál je zaměřen na pochopení druhu mezd, určení mzdy časové a úkolové, výpočet úkolové mzdy, součástí jsou otázky na zopakování učiva			
VY_32_INOVACE_087	3.	Prezentace	Povinnosti a práva zaměstnance a zaměstnavatele
ANOTACE: Základní informace o povinnostech a právech zaměstnanců a zaměstnavatelů. Na závěr žáci odpovídají na otázky, z dané problematiky.			
VY_32_INOVACE_088	3.	prezentace	Charakteristické rysy osobnosti a jejich vztah k práci
ANOTACE: Materiál podává základní informace o charakteristických rysech osobnosti.			
VY_32_INOVACE_089	3.	Prezentace	České státní symboly
ANOTACE: Přehled symbolů České republiky			
VY_32_INOVACE_090	2.	Test- ActivInspire	Ochrana člověka za mimořádných událostí
ANOTACE: Test na procvičování a upevňování znalostí daného tématu.			

Číslo DUM	ročník	druh výukového materiálu	název
VY_32_INOVACE_091	2.	Test ActivInspire	Test na téma Stát a jeho funkce
ANOTACE: Test na procvičování a upevňování znalostí daného tématu.			
VY_32_INOVACE_092	2.	Test ActivInspire	Test na téma Ústava
ANOTACE: Test na procvičování a upevňování znalostí daného tématu.			
VY_32_INOVACE_093	2.	Prezentace	Lidská práva a svobody
ANOTACE: Lidská práva v dokumentech, členění základních lidských práv.			
VY_32_INOVACE_094	2.	Prezentace	Média
ANOTACE: Materiál vysvětluje pojem média, tisk, televize, rozhlas, Internet.			
VY_32_INOVACE_095	3.	Prezentace	Mzda hrubá a čistá
ANOTACE: Materiál vysvětluje druhy mezd, určení mzdy hrubé a čisté, výpočet mzdy hrubé a čisté, součástí jsou otázky pro zopakování učiva.			
VY_32_INOVACE_096	3.	Pracovní list	Pracovní list – mzda časová a úkolová
ANOTACE: Text s doplňováním správných odpovědí, součástí jsou správné odpovědi, lze použít jako kontrolní práci.			
VY_32_INOVACE_097	2.	Pracovní list	Pracovní list – politické strany
ANOTACE: Text s doplňováním správných odpovědí, součástí jsou správné odpovědi, lze použít jako kontrolní práci.			
VY_32_INOVACE_098	2.	Pracovní list	Pracovní list na téma Média
ANOTACE: Text s doplňováním správných odpovědí, součástí jsou správné odpovědi, lze použít jako písemnou práci.			
VY_32_INOVACE_099	2.	Prezentace	Stát a jeho funkce
ANOTACE: Základní informace o státu a jeho funkcích.			
VY_32_INOVACE_100	2.	Prezentace	Ústava ČR
ANOTACE: Materiál vysvětluje, co je Ústava ČR a její význam, její části.			

Projekt: **Moderní výuka ve škole**
 Registrační číslo: **CZ.1.07/1.5.00/34.1031**
 Vypracoval: **Ing. Jiří Vidlák**
 Předmět: **Informatika**

Číslo DUM	ročník	druh výukového materiálu	název
VY_32_INOVACE_101	2.	prezentace	Textový procesor - WORD
ANOTACE: v prezentaci získají žáci informace o softwaru MS Word. Výklad je doplněn praktickým cvičením.			
VY_32_INOVACE_102	2.	prezentace	Prostředí WORD
ANOTACE: prezentace slouží k informování o jednotlivých funkcích pracovní plochy aplikace Word. Výklad je doplněn praktickým cvičením.			
VY_32_INOVACE_103	2.	prezentace	Základní funkce WORD
ANOTACE: prezentace slouží žákům k seznámení a procvičení s úpravou textu. Výklad je doplněn praktickým cvičením.			
VY_32_INOVACE_104	2.	prezentace	Struktura dokumentu
ANOTACE: prezentace slouží k informování o jednotlivých funkcích pracovní plochy aplikace Word. Žáci si dle přiložené předlohy ověří nově získané znalosti.			
VY_32_INOVACE_105	2.	prezentace	Typ, velikost a barva písma
ANOTACE: v prezentaci se žák seznámí s různými typy písma a efektů jeho úpravy. Žáci si dle přiložené předlohy vyzkouší nově získané znalosti.			
VY_32_INOVACE_106	2.	prezentace	Označení a zarovnání textu
ANOTACE: žák se orientuje v nastavování parametrů odstavců textového editoru MS Word. Výklad je doplněn praktickým cvičením.			
VY_32_INOVACE_107	2.	prezentace	Tabulky pomocí nabídky WORD
ANOTACE: prezentace slouží k seznámení a procvičení žáka s vytvářením tabulky pomocí nabídky WORD. Výklad je doplněn praktickým cvičením.			
VY_32_INOVACE_108	2.	prezentace	Čáry a ohraničení v tabulce
ANOTACE: prezentace slouží k seznámení a procvičení žáka s možností úprav tabulky pomocí nabídky WORD. Výklad je doplněn praktickým cvičením.			
VY_32_INOVACE_109	2.	prezentace	Vkládání grafických objektů
ANOTACE: cílem prezentace je naučit žáky vkládat obrázky do dokumentu Word. Žáci si dle přiložené předlohy ihned vyzkouší své nově nabyté znalosti.			
VY_32_INOVACE_110	2.	prezentace	Úprava grafického objektu
ANOTACE: cílem prezentace je prohloubení znalostí práce ve Wordu. Vkládání obrázků, a jejich upravování. V krátkém testu si žáci ověří získané znalosti.			

Číslo DUM	ročník	druh výukového materiálu	název
VY_32_INOVACE_111	2.	prezentace	Prostředí Excelu
ANOTACE: Materiál prezentuje informace o softwaru MS Excel. Prezentace je doplněna praktickým cvičením.			
VY_32_INOVACE_112	2.	prezentace	Základní operace s buňkami
ANOTACE: Materiál prezentuje jednotlivé funkce pracovní plochy aplikace Excel. Prezentace je doplněna praktickým cvičením.			
VY_32_INOVACE_113	2.	prezentace	Grafy vytvoření grafu
ANOTACE: Materiál prezentuje vytváření grafů. Prezentace je doplněna praktickým cvičením.			
VY_32_INOVACE_114	2.	prezentace	Grafy – využití v praxi
ANOTACE: Materiál prezentuje ukázkv grafů a jejich noužití v praxi. Prezentace je doplněna praktickým cvičením.			
VY_32_INOVACE_115	2.	prezentace	Formát buněk
ANOTACE: Materiál prezentuje různé typy úprav při práci s buňkami.			
VY_32_INOVACE_116	1.	Test	Test všeobecných znalostí
ANOTACE: materiál obsahuje vybrané otázky ze všeobecných znalostí			
VY_32_INOVACE_117	2.	prezentace	Úprava grafů
ANOTACE: Materiál prezentuje úpravy grafů pomocí nabídky Excel. Prezentace je doplněna praktickým cvičením.			
VY_32_INOVACE_118	2.	prezentace	Zobrazení snímků
ANOTACE: Materiál prezentuje úpravy snímků pomocí nabídky PowerPoint. Prezentace je doplněna praktickým cvičením.			
VY_32_INOVACE_119	3.	Pracovní list	Upevnění dovedností v textovém editoru a využití elektronické pošty
ANOTACE: Materiál prezentuje práci s MS Word 2010 a s elektronickou poštou.			
VY_32_INOVACE_120	2.	prezentace	Text v prezentaci
ANOTACE: Materiál prezentuje přípravu prezentací v PowerPointu.			

Projekt: **Moderní výuka ve škole**
 Registrační číslo: **CZ.1.07/1.5.00/34.1031**
 Vypracoval: **Monika Moravová, Jaroslava Dušková**
 Předmět: **Výživa a příprava pokrmů**

Číslo DUM	ročník	druh výukového materiálu	název
VY_32_INOVACE_121	1.	prezentace	Kuchyňský inventář
ANOTACE: materiál je zaměřen na seznámení se s kuchyňským inventářem a jeho správným uložením. Součástí je i jednoduchý test se správným řešením.			
VY_32_INOVACE_122	1.	prezentace	Zeleninové saláty
ANOTACE: materiál je zaměřen na seznámení se zeleninovými saláty, výrobním postupem a surovinami při zhotovení rajčatového a okurkového salátu. Součástí jsou i otázky k zopakování učiva se správným řešením.			
VY_32_INOVACE_123	1.	Prezentace	Seznámení s pracovištěm
ANOTACE: materiál je zaměřen na seznámení s kuchařským pracovištěm a s jeho rozdělením. Součástí jsou i otázky k zopakování učiva se správným řešením.			
VY_32_INOVACE_124	1.	test	Nákup a skladování potravin
ANOTACE: test slouží k ověřování znalostí žáků- jak správně nakupovat a skladovat potraviny. Každý žák hlasuje samostatně a na konci testu je hned vyhodnocen.			
VY_32_INOVACE_125	1.	pracovní list	Drůbež – pracovní list
ANOTACE: materiál je zaměřen na upevňování učiva- Drůbež. Součástí jsou i doplňující otázky se správným řešením.			
VY_32_INOVACE_126	1.	pracovní list	Polévky - pracovní list
ANOTACE: materiál je zaměřen na opakování učiva- Polévek. Součástí jsou i doplňující otázky se správným řešením.			
VY_32_INOVACE_127	1.	pracovní list	Vepřové maso
ANOTACE: materiál je zaměřen na opakování učiva- Vepřové maso. Součástí jsou i doplňující otázky se správným řešením.			
VY_32_INOVACE_128	1.	test	Ovocné saláty
ANOTACE: test slouží k ověřování znalostí žáků z látky – Ovocné saláty. Každý žák hlasuje samostatně a na konci testu je hned vyhodnocen.			
VY_32_INOVACE_129	1.	test	Předběžná úprava rostlinného původu
ANOTACE: test slouží k ověřování znalostí žáků z látky- Předběžná úprava potravin rostlinného původu. Každý žák hlasuje samostatně a na konci testu je hned vyhodnocen.			
VY_32_INOVACE_130	1.	test	Omáčky
ANOTACE: test slouží k ověřování znalostí žáků z látky – Omáčky. Každý žák hlasuje samostatně a na konci testu je hned vyhodnocen.			

Číslo DUM	ročník	druh výukového materiálu	název
VY_32_INOVACE_131	2.	prezentace	Moučníky - kaše
ANOTACE: Výukový materiál je zaměřen na moučníky – charakteristiku a rozdělení. Obsahuje přehled surovin a výrobní postupy krupicové a rýžové kaše. Součástí jsou kontrolní otázky k ověření znalostí.			
VY_32_INOVACE_132	2.	pracovní list	Moučníky - kaše
ANOTACE: Materiál obsahuje text s doplňováním správných odpovědí. Výukový materiál lze použít jako motivační cvičení. Součástí je správné řešení.			
VY_32_INOVACE_133	2.	prezentace	Moučníky z litých těst
ANOTACE: Výukový materiál je zaměřen na moučníky z litých těst. Obsahuje přehled surovin a výrobní postupy – palačinek, lívanců a perníku. Součástí jsou kontrolní otázky k ověření znalostí.			
VY_32_INOVACE_134	2.	pracovní list	Moučníky z litých těst
ANOTACE: Materiál obsahuje text s doplňováním správných odpovědí. Výukový materiál lze použít jako motivační cvičení. Součástí je správné řešení.			
VY_32_INOVACE_135	2.	prezentace	Moučníky z kynutých těst
ANOTACE: Výukový materiál je zaměřen na moučníky z kynutých těst. Obsahuje přehled surovin, výrobní postup kvásku, těsta a druhy moučnicků z kynutého těsta. Součástí jsou kontrolní otázky k ověření znalostí.			
VY_32_INOVACE_136	2.	test	Moučníky z kynutých těst
ANOTACE: Materiál obsahuje test na ověření znalostí daného tématu.			
VY_32_INOVACE_137	2.	prezentace	Moučníky z listového těsta
ANOTACE: Výukový materiál je zaměřen na moučníky z listového těsta. Obsahuje přehled surovin, přípravu, zpracování a výrobky z listového těsta. Součástí jsou kontrolní otázky k ověření znalostí.			
VY_32_INOVACE_138	2.	test	Moučníky z listového těsta
ANOTACE: Materiál obsahuje test na ověření znalostí daného tématu.			
VY_32_INOVACE_139	2.	prezentace	Moučníky z páleného těsta
ANOTACE: Výukový materiál je zaměřen na moučníky z páleného těsta. Obsahuje přehled surovin, schéma výroby, zpracování a stříkání hmoty a druhy moučnicků z pálené hmoty. Součástí jsou kontrolní otázky k ověření znalostí.			
VY_32_INOVACE_140	2.	test	Moučníky z páleného těsta
ANOTACE: Materiál obsahuje test na ověření znalostí daného tématu.			

Projekt: **Moderní výuka ve škole**
 Registrační číslo: **CZ.1.07/1.5.00/34.1031**
 Vypracoval: **Naděžda Pražáková**
 Předmět: **Potraviny a výživa**

Číslo DUM	ročník	druh výukového materiálu	název
VY_32_INOVACE_141	1.	prezentace	Brambory
ANOTACE: Materiál je zaměřen na orientaci v učivu – význam, rozdělení, skladování a použití brambor v kuchyni.			
VY_32_INOVACE_142	1.	pracovní list	Brambory- pracovní list
ANOTACE: Materiál je zaměřen na ověření znalostí učiva – význam, rozdělení, skladování brambor a použití v kuchyni. Součástí je správné řešení. Žák pracuje samostatně.			
VY_32_INOVACE_143	1.	prezentace	Cukr, med, umělá sladidla
ANOTACE: Materiál je zaměřen na orientaci v učivu – cukr, med, umělá sladidla – druhy, charakteristika a použití.			
VY_32_INOVACE_144	1.	prezentace	Luštěniny
ANOTACE: Materiál je zaměřen na orientaci v učivu – význam, rozdělení, skladování a použití luštěnin v kuchyni.			
VY_32_INOVACE_145	1.	pracovní list	Luštěniny- pracovní list
ANOTACE: Materiál je zaměřen na upevnění a ověření znalostí učiva – význam, druhy luštěnin a použití v kuchyni. Součástí je správné řešení. Žák pracuje samostatně.			
VY_32_INOVACE_146	1.	prezentace	Ovoce
ANOTACE: Materiál je zaměřen na orientaci v učivu –význam, druhy a rozdělení ovoce, jeho skladování a použití v kuchyni.			
VY_32_INOVACE_147	1.	pracovní list	Ovoce- pracovní list
ANOTACE: Materiál je zaměřen na upevnění a ověření znalostí učiva – význam, druhy, rozdělení, skladování a použití ovoce. Součástí je i správné řešení. Žák pracuje samostatně.			
VY_32_INOVACE_148	1.	prezentace	Vejce
ANOTACE: Materiál je zaměřen na orientaci v učivu – charakteristika, význam, složení, použití a skladování vajec.			
VY_32_INOVACE_149	1.	prezentace	Zelenina
ANOTACE: Materiál je zaměřen na orientaci v učivu – charakteristika, význam, druhy, rozdělení, skladování a použití zeleniny v kuchyni.			
VY_32_INOVACE_150	1.	pracovní list	Zelenina- pracovní list
ANOTACE: Materiál je zaměřen na upevnění a ověření znalostí učiva – charakteristika, význam a druhy zeleniny. Součástí je i správné řešení. Žák pracuje samostatně.			

Číslo DUM	ročník	druh výukového materiálu	název
VY_32_INOVACE_151	2.	Prezentace	Drůbež
ANOTACE: Materiál je zaměřen na orientaci v učivu – význam, rozdělení, druhy, zpracování a výrobky z drůbeže.			
VY_32_INOVACE_152	2.	Test	Drůbež - test
ANOTACE: Materiál je zaměřen na upevnění a ověření znalostí učiva – význam, rozdělení a použití drůbeže v kuchyni.			
VY_32_INOVACE_153	2.	Prezentace	Hovězí maso
ANOTACE: Materiál je zaměřen na orientaci v učivu – hovězí maso, jeho charakteristika, rozdělení a použití.			
VY_32_INOVACE_154	2.	Test	Hovězí maso - test + hlasování
ANOTACE: Materiál je zaměřen na upevnění a ověření znalostí učiva – charakteristika, rozdělení a použití hovězího masa v kuchyni. Součástí je i správné řešení. Žák pracuje pomocí hlasovacího zařízení ve spolupráci s vyučujícím.			
VY_32_INOVACE_155	2.	Prezentace	Jatečné maso
ANOTACE: Materiál je zaměřen na orientaci v učivu – význam, rozdělení, druhy jatečného masa, charakteristika a použití v kuchyni .			
VY_32_INOVACE_156	2.	Prezentace	Ryby
ANOTACE: Materiál je zaměřen na orientaci v učivu – význam, rozdělení, druhy ryb a jejich použití v kuchyni .			
VY_32_INOVACE_157	2.	Prezentace	Vepřové maso
ANOTACE: Materiál je zaměřen na orientaci v učivu – význam, rozdělení, druhy vepřového masa, jeho skladování a použití v kuchyni .			
VY_32_INOVACE_158	2.	Test	Vepřové maso - test
ANOTACE: Materiál je zaměřen na upevnění a ověření znalostí učiva – charakteristika, rozdělení a použití vepřového masa v kuchyni.			
VY_32_INOVACE_159	2.	Prezentace	Zvěřina
ANOTACE: Materiál je zaměřen na orientaci v učivu – charakteristika, rozdělení a použití zvěřiny. Součástí jsou kontrolní otázky k ověření znalostí probraného učiva.			
VY_32_INOVACE_160	2.	Test	Zvěřina - test
ANOTACE: Materiál je zaměřen na upevnění a ověření znalostí učiva – charakteristika, rozdělení a použití zvěřiny v kuchyni.			

Projekt: **Moderní výuka ve škole**
 Registrační číslo: **CZ.1.07/1.5.00/34.1031**
 Vypracoval: **LADISLAV PLÁŠIL**
 Předmět: **STROJE A ZAŘÍZENÍ**

Číslo DUM	ročník	druh výukového materiálu	název
VY_32_INOVACE_161	3.	prezentace	Ruční elektrické strojky - druhy
ANOTACE: materiál je zaměřen na seznámení s učivem – druhy strojů a bezpečnost použití. Součástí je i zápis do sešitu a kontrolní otázky k ověření znalostí probraného učiva.			
VY_32_INOVACE_162	3.	prezentace	Ruční elektrické vrtačky
ANOTACE: materiál je zaměřen na seznámení s učivem – druhy vrtaček a jejich použití. Součástí je i zápis do sešitu a kontrolní otázky k ověření znalostí probraného učiva.			
VY_32_INOVACE_163	3.	prezentace	Akumulátorové vrtačky
ANOTACE: materiál je zaměřen na seznámení s učivem – druhy vrtaček a jejich použití. Součástí je i zápis do sešitu a kontrolní otázky k ověření znalostí probraného učiva.			
VY_32_INOVACE_164	3.	prezentace	Ruční elektrické pily
ANOTACE: materiál je zaměřen na seznámení s učivem – druhy pil, použití a BOZP. Součástí je i zápis do sešitu a kontrolní otázky k ověření znalostí probraného učiva.			
VY_32_INOVACE_165	3.	prezentace	Ruční elektrické brusky
ANOTACE: : materiál je zaměřen na seznámení s učivem – druhy brusek, použití a BOZP. Součástí je i zápis do sešitu a kontrolní otázky k ověření znalostí probraného učiva.			
VY_32_INOVACE_166	3.	prezentace	Ruční elektrické frézky
ANOTACE: : materiál je zaměřen na seznámení s učivem – druhy frézek, použití a BOZP. Součástí je i zápis do sešitu a kontrolní otázky k ověření znalostí probraného učiva.			
VY_32_INOVACE_167	3.	prezentace	Dřevoobráběcí stroje - druhy
ANOTACE: materiál je zaměřen na seznámení s učivem – druhy strojů a bezpečnost použití. Součástí je i zápis do sešitu a kontrolní otázky k ověření znalostí probraného učiva.			
VY_32_INOVACE_168	3.	prezentace	Dřevoobráběcí stroje pily - druhy
ANOTACE: materiál je zaměřen na seznámení s učivem – druhy pil a bezpečnost použití. Součástí je i zápis do sešitu a kontrolní otázky k ověření znalostí probraného učiva.			
VY_32_INOVACE_169	3.	prezentace	Dřevoobráběcí stroje frézky - druhy
ANOTACE: materiál je zaměřen na seznámení s učivem – druhy frézek a bezpečnost použití. Součástí je i zápis do sešitu a kontrolní otázky k ověření znalostí probraného učiva.			
VY_32_INOVACE_170	3.	prezentace	Dřevoobráběcí stroje brusky - druhy
ANOTACE: materiál je zaměřen na seznámení s učivem – druhy brusek a bezpečnost použití. Součástí je i zápis do sešitu a kontrolní otázky k ověření znalostí probraného učiva.			

Číslo DUM	ročník	druh výukového materiálu	název
VY_32_INOVACE_171	3.	Prezentace	Dřevoobráběcí stroje dlabačky - druhy
ANOTACE: materiál je zaměřen na seznámení s učivem – druhy dlabaček a bezpečnost použití. Součástí je i zápis do sešitu a kontrolní otázky k ověření znalostí probraného učiva.			
VY_32_INOVACE_172	3.	Pracovní list	Ruční elektrické strojky - druhy
ANOTACE: materiál je zaměřen na procvičování probrané učební látky			
VY_32_INOVACE_173	3.	Pracovní list	Ruční elektrické vrtačky
ANOTACE: materiál je zaměřen na procvičování probrané učební látky			
VY_32_INOVACE_174	3.	Pracovní list	Ruční elektrické kotoučové pily
ANOTACE: materiál je zaměřen na procvičování probrané učební látky			
VY_32_INOVACE_175	3.	Pracovní list	Ruční elektrické brusky
ANOTACE: : materiál je zaměřen na procvičování probrané učební látky			
VY_32_INOVACE_176	3.	Pracovní list	Dřevoobráběcí stroje - rozdělení
ANOTACE: materiál je zaměřen na procvičování probrané učební látky			
VY_32_INOVACE_177	3.	Test	Dřevoobráběcí stroje – formátovací pila
ANOTACE: materiál je zaměřen na znalosti žáků z probrané učební látky.			
VY_32_INOVACE_178	3.	Test	Dřevoobráběcí stroje – frézky
ANOTACE: materiál je zaměřen na znalosti žáků z probrané učební látky.			
VY_32_INOVACE_179	3.	Test	Dřevoobráběcí stroje – brusky
ANOTACE: materiál je zaměřen na znalosti žáků z probrané učební látky.			
VY_32_INOVACE_180	3.	Test	Dřevoobráběcí stroje – dlabačky a vrtačky
ANOTACE: materiál je zaměřen na znalosti žáků z probrané učební látky.			

Projekt: **Moderní výuka ve škole**
 Registrační číslo: **CZ.1.07/1.5.00/34.1031**
 Vypracoval: **Mgr. Irena Paďourková**
 Předmět: **Stolníčení**

Číslo DUM	ročník	druh výukového materiálu	Název
VY_32_INOVACE_181	3.	Prezentace	Základní pravidla slušného chování
ANOTACE: prezentace obsahuje základní pravidla slušného chování			
VY_32_INOVACE_182	3.	Test	Základní pravidla slušného chování
ANOTACE: V testu jsou zaneseny otázky z probraného učiva - základy společenského chování.			
VY_32_INOVACE_183	3.	Prezentace	Přibory překládací
ANOTACE: prezentace je zaměřena na poznatky o běžně používaných překládacích přiborech			
VY_32_INOVACE184	3.	Prezentace	Přibory jídelní
ANOTACE: prezentace je zaměřena na poznatky o jídelních přiborech			
VY_32_INOVACE_185	3.	Pracovní list	Jídelní přibory
ANOTACE: materiál slouží k procvičení a prokázání znalostí z učiva – jídelní přibory.			
VY_32_INOVACE_186	3.	Prezentace	Inventář na podávání teplých nápojů
ANOTACE: prezentace je zaměřena na poznatky o inventáři na podávání teplých nápojů			
VY_32_INOVACE_187	3.	Prezentace	Malý stolní inventář
ANOTACE: prezentace je zaměřena na učivo - malý stolní inventář.			
VY_32_INOVACE_188	3.	Pracovní list	Malý stolní inventář
ANOTACE: materiál je zaměřen na ověření úrovně vědomostí z probraného učiva – malý stolní inventář.			
VY_32_INOVACE_189	3.	Prezentace	Inventář na podávání pokrmů – talíře
ANOTACE: materiál je zaměřen na seznámení s učivem – inventář na podávání pokrmů-talíře. Součástí jsou kontrolní otázky k ověření znalostí probraného učiva.			
VY_32_INOVACE_190	3.	Pracovní list	Inventář na podávání pokrmů
ANOTACE: pracovní list obsahuje poznatky z probíraného učiva. Součástí jsou zadané úkoly pro upevnění nových poznatků.			

Číslo DUM	ročník	druh výukového materiálu	Název
VY_32_INOVACE_191	3.	Prezentace	Inventář na podávání studených nápojů
ANOTACE: prezentace je zaměřena na poznatky o inventáři na podávání studených nápojů. Je zde uvedeno, jak se uvedený inventář dělí podle použití a z jakého materiálu je vyroben.			
VY_32_INOVACE_192	3.	Pracovní sešit	Inventář na podávání studených nápojů
ANOTACE: Pracovní sešit je zaměřen na procvičování učiva a zjištění úrovně získaných poznatků z učiva - inventář na podávání studených nápojů.			
VY_32_INOVACE_193	3.	Test	Technika podávání nápojů.
ANOTACE: pracovní list je zaměřen na zjištění úrovně získaných poznatků z učiva - technika podávání nápojů.			
VY_32_INOVACE194	3.	Pracovní list	Inventář na podávání teplých nápojů
ANOTACE: pracovní list je zaměřen na procvičování a zjištění úrovně získaných poznatků z učiva inventáři na podávání teplých nápojů.			
VY_32_INOVACE_195	3.	Prezentace	Podávání jídel – snídaně
ANOTACE: prezentace je zaměřena na poznatky z učiva - podávání snídaní. Součástí jsou kontrolní otázky k upevnění znalostí z probíraného učiva.			
VY_32_INOVACE_196	3.	Prezentace	Restaurační prádlo
ANOTACE: prezentace je zaměřena na poznatky o restauračním prádle. Je zde uvedeno, jak se inventář dělí podle použití a z jakého materiálu je vyroben.			
VY_32_INOVACE_197	3.	Pracovní list	Restaurační prádlo
ANOTACE: pracovní list je zaměřen na procvičování učiva a zjištění úrovně získaných poznatků z učiva – restaurační prádlo.			
VY_32_INOVACE_198	3.	Test	Talíře
ANOTACE: test je zaměřen na zjištění úrovně získaných poznatků z učiva - talíře			
VY_32_INOVACE_199	3.	Pracovní list	Podávání snídaní.
ANOTACE: pracovní list slouží k prokázání vědomostí z učiva – podávání snídaní. Žák doplňuje správné odpovědi.			
VY_32_INOVACE_200	3.	Pracovní list	Inventář na úseku obsluhy.
ANOTACE: pracovní list slouží k prokázání vědomostí z učiva – inventář na úseku obsluhy. Žák doplňuje správné odpovědi a popisuje obrázky .			

Projekt: **Moderní výuka ve škole**
 Registrační číslo: **CZ.1.07/1.5.00/34.1031**
 Vypracoval: **Jaroslava Dušková, Václav Pavlas**
 Předmět: **Suroviny**

Číslo DUM	ročník	druh výukového materiálu	název
VY_32_INOVACE_201	2.	prezentace	Mléko a mléčné výrobky
ANOTACE: Výukový materiál je zaměřen na mléko – charakteristiku, druhy, úpravu, ošetření, jakost, použití a skladování. Obsahuje přehled dalších mléčných výrobků. Součástí jsou kontrolní otázky k ověření znalostí.			
VY_32_INOVACE_202	2.	prezentace	Smetana
ANOTACE: Výukový materiál je zaměřen na smetanu – charakteristiku, výrobu, druhy, použití a skladování. Součástí jsou kontrolní otázky k ověření znalostí.			
VY_32_INOVACE_203	2.	prezentace	Máslo
ANOTACE: Výukový materiál je zaměřen na máslo – charakteristiku, výrobu, hmotnosti, druhy, použití a skladování. Součástí jsou kontrolní otázky k ověření znalostí.			
VY_32_INOVACE_204	2.	pracovní list	Smetana
ANOTACE: Materiál obsahuje text s doplňováním správných odpovědí. Výukový materiál lze použít jako motivační cvičení. Součástí je správné řešení.			
VY_32_INOVACE_205	2.	pracovní list	Máslo
ANOTACE: Materiál obsahuje text s doplňováním správných odpovědí. Výukový materiál lze použít jako motivační cvičení. Součástí je správné řešení.			
VY_32_INOVACE_206	2.	pracovní list	Mléko
ANOTACE: Materiál obsahuje text s doplňováním správných odpovědí. Výukový materiál lze použít jako motivační cvičení. Součástí je správné řešení.			
VY_32_INOVACE_207	2.	prezentace	Tvaroh
ANOTACE: Výukový materiál je zaměřen na tvaroh – charakteristiku, druhy, výrobu, použití a skladování. Součástí jsou kontrolní otázky k ověření znalostí.			
VY_32_INOVACE_208	2.	pracovní list	Tvaroh
ANOTACE: Materiál obsahuje text s doplňováním správných odpovědí. Výukový materiál lze použít jako motivační cvičení. Součástí je správné řešení.			
VY_32_INOVACE_209	2.	prezentace	Sýry
ANOTACE: Výukový materiál je zaměřen na sýry – charakteristiku, druhy, výrobu, použití a skladování. Součástí jsou kontrolní otázky k ověření znalostí.			
VY_32_INOVACE_210	2.	test	Sýry
ANOTACE: Materiál obsahuje test na ověřování znalostí daného tématu. Využití hlasovacího zařízení.			

Číslo DUM	ročník	druh výukového materiálu	název
VY_32_INOVACE_211	3.	prezentace	Nealkoholické nápoje
ANOTACE: materiál je zaměřen na seznámení s učivem - nealkoholické nápoje. Součástí je i zápis do sešitu a kontrolní otázky k ověření znalostí probraného učiva.			
VY_32_INOVACE_212	3.	prezentace	Alkoholické nápoje - pivo a víno
ANOTACE: materiál je zaměřen na seznámení s učivem - alkoholické nápoje - pivo a víno. Součástí je i zápis do sešitu a kontrolní otázky k ověření znalostí probraného učiva.			
VY_32_INOVACE_213	3.	prezentace	Lihoviny
ANOTACE: materiál je zaměřen na seznámení s učivem - lihoviny. Součástí je i zápis do sešitu a kontrolní otázky k ověření znalostí probraného učiva.			
VY_32_INOVACE_214	3.	prezentace	Želírovací prostředky
ANOTACE: materiál je zaměřen na seznámení s učivem - želírovací prostředky. Součástí je i zápis do sešitu a kontrolní otázky k ověření znalostí probraného učiva.			
VY_32_INOVACE_215	3.	prezentace	Kypřicí prostředky
ANOTACE: materiál je zaměřen na seznámení s učivem - kypřicí prostředky. Součástí je i zápis do sešitu a kontrolní otázky k ověření znalostí probraného učiva.			
VY_32_INOVACE_216	3.	pracovní list	Nápoje nealkoholické
ANOTACE: : materiál je zaměřen na ověření znalostí probraného učiva – nealkoholické nápoje.			
VY_32_INOVACE_217	3.	pracovní list	Alkoholické nápoje
ANOTACE: materiál materiál je zaměřen na ověření znalostí tématu – alkoholické nápoje.			
VY_32_INOVACE_218	3.	pracovní list	Lihoviny
ANOTACE: materiál je zaměřen na ověření znalostí učiva – lihoviny.			
VY_32_INOVACE_219	3.	pracovní list	Želírovací prostředky
ANOTACE: materiál je zaměřen na ověření znalosti učiva – želírovací prostředky.			
VY_32_INOVACE_220	3.	pracovní list	Kypřicí prostředky
ANOTACE: Materiál je zaměřen na ověření znalostí s učivem - kypřicí rostředky			

Projekt: **Moderní výuka ve škole**
 Registrační číslo: **CZ.1.07/1.5.00/34.1031**
 Vypracoval: **RADKA MAZANCOVÁ**
 Předmět: **Zdravověda**

Číslo DUM	ročník	druh výukového materiálu	název
VY_32_INOVACE_221	1.	prezentace	Dýchací soustava - význam dýchací soustavy
ANOTACE: materiál je zaměřen na seznámení s učivem - význam dýchací soustavy. Součástí je i zápis do sešitu a kontrolní otázky k ověření znalostí probraného učiva.			
VY_32_INOVACE_222	1.	prezentace	Dýchací soustava - dolní cesty dýchací
ANOTACE: materiál je zaměřen na seznámení s učivem - dolní cesty dýchací. Součástí je i zápis do sešitu a kontrolní otázky k ověření znalostí probraného učiva.			
VY_32_INOVACE_223	1.	prezentace	Dýchací soustava - horní cesty dýchací
ANOTACE: materiál je zaměřen na seznámení s učivem - horní cesty dýchací. Součástí je i zápis do sešitu a kontrolní otázky k ověření znalostí probraného učiva.			
VY_32_INOVACE_224	1.	prezentace	Dýchací soustava - plíce
ANOTACE: materiál je zaměřen na seznámení s učivem - plíce. Součástí je i zápis do sešitu a kontrolní otázky k ověření znalostí probraného učiva.			
VY_32_INOVACE_225	1.	pracovní list	Dýchací soustava I. - pracovní list
ANOTACE: materiál slouží k opakování, upevnění či ověření znalostí učiva – význam dýchací soustavy, horní a dolní cesty dýchací a plíce. Součástí je i správné řešení. Žák pracuje samostatně. Při tisku lze použít oboustranný tisk.			
VY_32_INOVACE_226	1.	prezentace	Kosterní soustava - význam kosterní soustavy
ANOTACE: materiál je zaměřen na seznámení s učivem – význam kosterní soustavy. Součástí je i zápis do sešitu a kontrolní otázky k ověření znalostí probraného učiva.			
VY_32_INOVACE_227	1.	pracovní list	Význam kosterní soustavy - pracovní list
ANOTACE: materiál slouží k opakování, upevnění či ověření znalostí učiva – význam kosterní soustavy. Součástí je i správné řešení. Žák pracuje samostatně. Při tisku lze použít oboustranný tisk.			
VY_32_INOVACE_228	1.	prezentace	Kosterní soustava - stavba a růst kostí
ANOTACE: materiál je zaměřen na seznámení s učivem – stavba a růst kostí. Součástí je i zápis do sešitu a kontrolní otázky k ověření znalostí probraného učiva.			
VY_32_INOVACE_229	1.	pracovní list	Stavba a růst kostí - pracovní list
ANOTACE: materiál slouží k opakování, upevnění či ověření znalostí učiva – stavba a růst kostí. Součástí je i správné řešení. Žák pracuje samostatně. Při tisku lze použít oboustranný tisk.			
VY_32_INOVACE_230	1.	prezentace	Kosterní soustava - typy kostí
ANOTACE: materiál je zaměřen na seznámení s učivem – typy kostí. Součástí je i zápis do sešitu a kontrolní otázky k ověření znalostí probraného učiva.			

Číslo DUM	ročník	druh výukového materiálu	název
VY_32_INOVACE_231	1.	prezentace	Kosterní soustava – spojení kostí
ANOTACE: materiál je zaměřen na seznámení s učivem – typy kostí. Součástí je i zápis do sešitu a kontrolní otázky k ověření znalostí probraného učiva.			
VY_32_INOVACE_232	1.	pracovní list	Spojení kostí - pracovní list
ANOTACE: materiál slouží k opakování, upevnění či ověření znalostí učiva – spojení kostí. Součástí je i správné řešení. Žák pracuje samostatně. Při tisku lze použít oboustranný tisk.			
VY_32_INOVACE_233	2.	pracovní list	Kostra lebky - pracovní list
ANOTACE: materiál slouží k opakování, upevnění či ověření znalostí učiva - kostra lebky. Součástí je i správné řešení. Žák pracuje samostatně. Při tisku lze použít oboustranný tisk.			
VY_32_INOVACE_234	2.	prezentace	Dýchací soustava – dýchání zevní a vnitřní
ANOTACE: materiál je zaměřen na seznámení s učivem - dýchání zevní a vnitřní. Součástí je i zápis do sešitu a kontrolní otázky k ověření znalostí probraného učiva.			
VY_32_INOVACE_235	2.	prezentace	Dýchací soustava – mechanika dýchání
ANOTACE: materiál je zaměřen na seznámení s učivem - mechanika dýchání. Součástí je i zápis do sešitu a kontrolní otázky k ověření znalostí probraného učiva.			
VY_32_INOVACE_236	1.	pracovní list	Oběhová soustava I - pracovní list
ANOTACE: materiál slouží k opakování, upevnění či ověření znalostí učiva – oběhová soustava. Součástí je i správné řešení. Žák pracuje samostatně. Při tisku lze použít oboustranný tisk.			
VY_32_INOVACE_237	2.	pracovní list	Dýchací soustava II - pracovní list
ANOTACE: materiál slouží k opakování, upevnění či ověření znalostí učiva - dýchání zevní a vnitřní a mechanika dýchání. Součástí je i správné řešení. Žák pracuje samostatně. Při tisku lze použít oboustranný tisk.			
VY_32_INOVACE_238	1.	pracovní list	Svalová soustava I - pracovní list
ANOTACE: materiál slouží k opakování, upevnění či ověření znalostí učiva - svalová soustava (význam svalové soustavy, stavba a funkce svalu, význam pohybu). Součástí je i správné řešení. Žák pracuje samostatně. Při tisku lze použít oboustranný tisk.			
VY_32_INOVACE_239	2.	pracovní list	Kostra horní a dolní končetiny – pracovní list
ANOTACE: materiál slouží k opakování, upevnění či ověření znalostí učiva - kostra horní a dolní končetiny. Součástí je i správné řešení. Žák pracuje samostatně. Při tisku lze použít oboustranný tisk.			
VY_32_INOVACE_240	1.	test pro bezdrátové hlas. zařízení	Oběhová soustava - test
ANOTACE: materiál je zaměřen k ověření znalostí probraného učiva – oběhová soustava s použitím elektronického bezdrátového hlasovacího zařízení.			

Projekt: **MODERNÍ VÝUKA VE ŠKOLE**
 Registrační číslo: **CZ.1.07/1.5.00/34.1031**
 Vypracoval: **Mgr. Miroslav Podhorský**
 Předmět: **Technologie**

Číslo DUM	ročník	druh výukového materiálu	název
VY_52_INOVACE_241	2.	prezentace	Omáčky - charakteristika, rozdělení, zásady.
ANOTACE: materiál prezentuje charakteristiku omáček, jejich rozdělení, zásady a kontrolní otázky pro zapamatování učiva.			
VY_52_INOVACE_242	2.	prezentace	Omáčky k vařenému masu.
ANOTACE: materiál prezentuje technologické postupy vybraných omáček a kontrolní otázky pro zapamatování učiva.			
VY_52_INOVACE_243	2.	prezentace	Studené omáčky.
ANOTACE: materiál prezentuje technologické postupy vybraných omáček a kontrolní otázky pro zapamatování učiva.			
VY_52_INOVACE_244	2.	prezentace	Rozdělení a použití hovězího masa.
ANOTACE: materiál prezentuje rozdělení a použití hovězího masa a kontrolní otázky pro zapamatování učiva.			
VY_52_INOVACE_245	2.	prezentace	Pokrm z hovězího masa – úprava dušením a příprava základů.
ANOTACE: materiál prezentuje pokrmy z hovězího masa úpravou dušením, přípravu základů a kontrolní otázky pro zapamatování učiva.			
VY_52_INOVACE_246	2.	prezentace	Pokrm z hovězího masa – úprava v celku.
ANOTACE: materiál prezentuje technologický postup vybraných pokrmů z hovězího masa a kontrolní otázky pro zapamatování učiva.			
VY_52_INOVACE_247	2.	prezentace	Pokrm z hovězího masa – úprava na plátky.
ANOTACE: materiál prezentuje technologické postupy pokrmů z hovězího masa a kontrolní otázky pro zapamatování učiva.			
VY_52_INOVACE_248	2.	prezentace	Pokrm z telecího masa – rozdělení a použití.
ANOTACE: materiál prezentuje rozdělení a použití z telecího masa a kontrolní otázky pro zapamatování učiva.			
VY_52_INOVACE_249	2.	Prezentace	Pokrm z telecího masa – tepelné úpravy.
ANOTACE: materiál prezentuje pokrmy z telecího masa různými tepelnými úpravami a kontrolní otázky pro zapamatování učiva.			
VY_52_INOVACE_250	2.	prezentace	Pokrm z vepřového masa – rozdělení a použití.
ANOTACE: materiál prezentuje rozdělení a použití vepřového masa a kontrolní otázky pro zapamatování učiva.			
VY_52_INOVACE_251	2.	prezentace	Vepřové maso – úprava dušením.

ANOTACE: materiál prezentuje přípravu vepřového masa k dušení a kontrolní otázky pro zapamatování učiva.			
VY_52_INOVACE_252	2.	prezentace	Vepřového masa – úprava pečením.
ANOTACE: materiál prezentuje přípravu vepřového masa k pečení, vybranou recepturu a kontrolní otázky pro zapamatování učiva.			
VY_52_INOVACE_253	2.	prezentace	Vepřové hody.
ANOTACE: materiál prezentuje přípravu pokrmů vepřových hodů a kontrolní otázky pro zapamatování učiva.			
VY_52_INOVACE_254	2.	prezentace	Skopové maso.
ANOTACE: materiál prezentuje charakteristiku, rozdělení a typické pokrmy ze skopového masa a kontrolní otázky pro zapamatování učiva.			
VY_52_INOVACE_255	2.	prezentace	Pokrmy z ryb – úprava vařením.
ANOTACE: materiál prezentuje technologický postup vybraných vařených pokrmů z ryb a kontrolní otázky pro zapamatování učiva.			
VY_52_INOVACE_256	2.	prezentace	Pokrmy z drůbeže – úprava dušením.
ANOTACE: materiál prezentuje přípravu drůbežího masa k dušení, vybranou recepturu a kontrolní otázky pro zapamatování učiva.			

Číslo DUM	ročník	druh výukového materiálu	název
VY_52_INOVACE_257	2.	prezentace	Pokrmly ze zvěřiny
ANOTACE: Materiál prezentuje přípravu zvěřiny, vybrané receptury a kontrolní otázky pro zapamatování učiva.			
VY_52_INOVACE_258	2.	prezentace	Pokrmly z mletého masa – použití surovin
ANOTACE: Materiál prezentuje přípravu masa na pokrmly z mletých mas a kontrolní otázky pro zapamatování učiva.			
VY_52_INOVACE_259	2.	prezentace	Pokrmly z mletého vepřového masa
ANOTACE: Materiál prezentuje technologické postupy vybraných pokrmů z mletého vepřového masa a kontrolní otázky pro zapamatování učiva.			
VY_52_INOVACE_260	2.	prezentace	Pokrmly ze směsi mletých mas
ANOTACE: Materiál prezentuje technologické postupy vybraných pokrmů ze směsi mletých mas a kontrolní otázky pro zapamatování učiva.			
VY_52_INOVACE_261	2.	test	Pokrmly z mletých mas
ANOTACE: Materiál obsahuje vybrané otázky tematického bloku Pokrmly z mletých mas pro zapamatování učiva.			
VY_52_INOVACE_262	2.	prezentace	Pokrmly na objednávku – význam a příprava
ANOTACE: Materiál prezentuje přípravu surovin pro pokrmly na objednávku a kontrolní otázky pro zapamatování učiva.			
VY_52_INOVACE_263	2.	prezentace	Vepřové minutky
ANOTACE: Materiál prezentuje technologický postup přípravy vybraných vepřových minulek a kontrolní otázky pro zapamatování učiva.			
VY_52_INOVACE_264	2.	prezentace	Drůbeží minutky
ANOTACE: Materiál prezentuje technologický postup přípravy vybraných drůbežích minulek a kontrolní otázky pro zapamatování učiva.			
VY_52_INOVACE_265	2.	Test	Pokrmly z hovězího masa
ANOTACE: Materiál obsahuje vybrané otázky tematického bloku Pokrmly z hovězího masa pro zapamatování učiva.			
VY_52_INOVACE_266	2.	prezentace	Masové saláty
ANOTACE: Materiál prezentuje technologický postup přípravy vybraných masových salátů a kontrolní otázky pro zapamatování učiva.			
VY_52_INOVACE_267	2.	prezentace	Plněná a obložená vejce
ANOTACE: Materiál prezentuje technologický postup přípravy vybraných plněných a obložených vajec a kontrolní otázky pro zapamatování učiva.			
VY_52_INOVACE_268	2.	prezentace	Obložené chlebičky
ANOTACE: Materiál prezentuje technologický postup přípravy vybraných obložených chlebiček a kontrolní otázky pro zapamatování učiva.			
VY_52_INOVACE_269	2.	prezentace	Teplé předkrmy z vajec

ANOTACE: Materiál prezentuje technologický postup přípravy vybraných teplých předkrmů z vajec a kontrolní otázky pro zapamatování učiva.			
VY_52_INOVACE_270	2.	prezentace	Přílohy ze zeleniny
ANOTACE: Materiál prezentuje technologický postup přípravy vybraných příloh ze zeleniny a kontrolní otázky pro zapamatování učiva.			
VY_52_INOVACE_271	2.	prezentace	Přílohy z mouky
ANOTACE: Materiál prezentuje technologický postup přípravy vybraných příloh z mouky a kontrolní otázky pro zapamatování učiva.			
VY_52_INOVACE_272	2.	prezentace	Přílohy z luštěnin
ANOTACE: Materiál prezentuje technologický postup přípravy vybraných příloh z luštěnin a kontrolní otázky pro zapamatování učiva.			

Projekt: **Moderní výuka ve škole**
 Registrační číslo: **CZ.1.07/1.5.00/34.1031**
 Vypracoval: **LADISLAV PLÁŠIL**
 Předmět: **MATERIÁLY**

Číslo DUM	ročník	druh výukového materiálu	název
VY_52_INOVACE_273	3.	prezentace	Lepidla
ANOTACE: materiál je zaměřen na seznámení s druhy lepidel, složením a použitím, jeho součástí je zápis do sešitu.			
VY_52_INOVACE_274	3.	prezentace	Materiály pro povrchovou úpravu
ANOTACE: materiál je zaměřen na jednotlivé druhy brusiv a jeho součástí je zápis do sešitu.			
VY_52_INOVACE_275	3.	prezentace	Bělidla a mořidla
ANOTACE: materiál je zaměřen na seznámení s mořidly a bělidly, jeho součástí je zápis do sešitu.			
VY_52_INOVACE_276	3.	prezentace	Nátěrové hmoty
ANOTACE: materiál je zaměřen na jednotlivé druhy a složení nátěrových hmot, jeho součástí je zápis do sešitu.			
VY_52_INOVACE_277	3.	prezentace	Izolační materiály
ANOTACE: materiál je zaměřen na seznámení s jednotlivými druhy izolačních materiálů a jeho součástí je zápis do sešitu.			
VY_52_INOVACE_278	3.	prezentace	Mechanické spojovací prostředky
ANOTACE: materiál je zaměřen na seznámení s jednotlivými druhy spojovacích prostředků a jeho součástí je zápis do sešitu.			
VY_52_INOVACE_279	3.	prezentace	Ostatní materiály
ANOTACE: materiál je zaměřen na seznámení s jednotlivými druhy materiálů a jeho součástí je zápis do sešitu.			
VY_52_INOVACE_280	3.	prezentace	Maziva
ANOTACE: materiál je zaměřen na seznámení s jednotlivými druhy maziv a jeho součástí je zápis do sešitu.			

Číslo DUM	ročník	druh výukového materiálu	název
VY_52_INOVACE_281	3.	Pracovní list	Povrchová úprava
ANOTACE: materiál procvičí a upevní znalosti žáků o povrchových úpravách, může být použit jako kontrolní práce.			
VY_52_INOVACE_282	3.	Pracovní list	Mořidla a bělidla
ANOTACE: materiál procvičí a upevní znalosti žáků o mořidlech a bělidlech, může být použit jako kontrolní práce.			
VY_52_INOVACE_283	3.	Pracovní list	Nátěrové hmoty
ANOTACE: materiál procvičí a upevní znalosti žáků o nátěrových hmotách, může být použit jako kontrolní práce.			
VY_52_INOVACE_284	3.	Pracovní list	Izolační materiály
ANOTACE: materiál procvičí a upevní znalosti žáků o izolačních materiálech, může být použit jako kontrolní práce.			
VY_52_INOVACE_285	3.	Test	Lepidla
ANOTACE: materiál procvičí a upevní znalosti žáků o lepidlech, může být použit jako kontrolní práce.			
VY_52_INOVACE_286	3.	Test	Spojovací prostředky
ANOTACE: materiál procvičí a upevní znalosti žáků o spojovacích prostředcích, může být použit jako kontrolní práce.			
VY_52_INOVACE_287	3.	Test	Ostatní materiály
ANOTACE: materiál procvičí a upevní znalosti žáků ze spojovacích prostředků, může být použit jako kontrolní práce.			
VY_52_INOVACE_288	3.	Test	Maziva
ANOTACE: materiál procvičí a upevní znalosti žáků z maziv, může být použit jako kontrolní práce.			

Projekt: **Moderní výuka ve škole**
 Registrační číslo: **CZ.1.07/1.5.00/34.1031**
 Vypracoval: **Bc. Jiří Vít**
 Předmět: **Materiály - Čalounická výroba**

Číslo DUM	ročník	druh výukového materiálu	název
VY_52_INOVACE_289	1.	Word	Význam předmětu
ANOTACE: Materiál je zaměřen na seznámení s významem předmětu.			
VY_52_INOVACE_290	1.	Word	Význam výběru vhodného materiálu pro komfort čalouněného nábytku
ANOTACE: Materiál je zaměřen na seznámení s čalounickým nábytkem.			
VY_52_INOVACE_291	1.	Word	Rozdělení čalounických materiálů do skupin I.
ANOTACE: Materiál je zaměřen na rozdělení čalounických materiálů.			
VY_52_INOVACE_292	1.	Word	Rozdělení materiálů do skupin II.
ANOTACE: Materiál je zaměřen na seznamování s tvarovacími a kypřícími materiály.			
VY_52_INOVACE_293	1.	Word	Rozdělení čalounických materiálů do skupin III.
ANOTACE: Materiál je zaměřen na seznamování s potahovými a dekoračními materiály, lepidly, nosnými kostry, podnožemi a kováním.			
VY_52_INOVACE_294	1.	Word	Les a jeho funkce
ANOTACE: Materiál je zaměřen na seznámení s významem a funkcí lesa.			
VY_52_INOVACE_295	1.	Word	Základní fyzikální a mechanické vlastnosti dřeva
ANOTACE: Materiál je zaměřen na seznamování s fyzikálními a mechanickými vlastnostmi dřeva.			
VY_52_INOVACE_296	1.	Word	Překližky a laťovky
ANOTACE: Materiál je zaměřen na seznamování s učivem – překližky a laťovky.			

Číslo DUM	ročník	druh výukového materiálu	Název
VY_52_INOVACE_297	1.	Word	Dřevovláknité desky
ANOTACE: Materiál je zaměřen na seznámení s dřevovláknitými desky.			
VY_52_INOVACE_298	1.	Word	Skladování dřevařských materiálů
ANOTACE: Materiál je zaměřen na správné skladování dřevařských materiálů.			
VY_52_INOVACE_299	1.	Word	Rostlinná vlákna semenná - bavlník
ANOTACE: Materiál je zaměřen na seznámení s rostlinnými vlákny semennými - bavlník.			
VY_52_INOVACE_300	1.	Word	Rostlinná vlákna stonková - len
ANOTACE: Materiál je zaměřen na seznámení s vlastnostmi a využití lnu.			
VY_52_INOVACE_301	1.	Word	Rostlinná vlákna - konopí, juta
ANOTACE: Materiál je zaměřen na seznámení s rostlinnými vlákny - konopí, juta.			
VY_52_INOVACE_302	1.	test	Živočišná vlákna - ovčí vlna
ANOTACE: Materiál je zaměřen na ověřování znalostí z učiva - živočišná vlákna.			
VY_52_INOVACE_303	1.	test	Přírodní hedvábí
ANOTACE: Materiál je zaměřen na ověřování znalostí z učiva - přírodní hedvábí.			
VY_52_INOVACE_304	1.	test	Nerostná vlákna - azbest
ANOTACE: Materiál je zaměřen na ověřování znalostí žáků z učiva - nerostná vlákna.			